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Güne Başlarken

Günaydın. Küresel risk iştahı bu sabah dengeli. Dün ABD’de teknoloji

şirketlerine satışlar gelmişti, ancak sonrasında Apple ve Amazon

finansalları olumlu tarafta açıklandı, ABD vadelileri bu sabah alıcılı.

Avrupa vadelileri hafif negatif tarafta, Asya piyasalarında ise karışık

bir görünüm var. Borsa İstanbul'da dün sınırlı bir geri çekilme

yaşadık, 10.700 ara destek seviyesi üzerinde tutunma devam ediyor.

BIST 100 Endeksi dün %0.31 gerilerken endekse en fazla pozitif katkı

sağlayan ilk beş şirket DSTKF, AKBNK, KOZAL, SAHOL, GARAN

oldu. Son bir haftalık dönemde düzenli para girişi gördüklerimiz ise

KOZAL, EREGL, SISE ve ENKAI. Günlük bazda ise AKBNK, PGSUS

ve EKGYO dikkat çekiyordu. Bu sabah, dışarıya da paralel olacak

şekilde hafif pozitif bir açılış bekliyoruz. Ancak şunu da hatırlatmak

gerekiyor, bugün VİOP'ta işlem gören Ekim vadeli kontratların son

işlem günü. Bu nedenle özellikle arbitraj pozisyonlarındaki

çözülmeler Borsa İstanbul'da bir miktar baskı yaratabilir. Bu taraftan

gelebilecek satışların karşılanacağını düşünüyoruz. Günün

ajandasında içerde ticaret dengesi ve turizm verileri, Avrupa'da

enflasyon verileri takip edilecek. Amerika'da normalde çekirdek

kişisel tüketim harcamaları verisinin bugün açıklanması gerekiyor,

fakat hükümetin kapalılık hali devam ettiği için açıklanması

beklenmiyor. Türkiye 5 yıl vadeli CDS primleri yeniden güne 246 baz

puandan başlıyor.

Ekonomik Takvim

▪ 10:00 | Türkiye | Ticaret Açığı (Eylül) |
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Global Piyasalarda Öne Çıkanlar

Haftanın son işlem gününe başlarken küresel piyasalar, geçtiğimiz işlem günü teknoloji hisselerindeki satışlar, Fed’in

temkinli mesajları ve emtia fiyatlarındaki dalgalanmalar arasında yön arıyor. Makro cephede Çin’den gelen veriler, küresel

büyüme görünümüne gölge düşürdü. Ekim ayı imalat PMI verisi 49,0 ile beklentilerin altında kalarak son altı ayın en düşük

seviyesine indi. Avrupa tarafında AMB beklentilere paralel şekilde faiz oranlarını %2 oranında sabit tuttu. AMB Başkanı

Christine Lagarde, karar sonrası yaptığı açıklamada para politikasında iyi bir noktada olduklarını söyledi. ABD’de

hükümetin kapanması sürerken, Başkan Yardımcısı JD Vance havacılık sektöründe artan stres ve gecikmelere dikkat çekti.

Vance, maaşlarını alamayan pilotlar, hava trafik kontrolörleri ve TSA personeline yönelik endişelerini dile getirdi. ABD

Merkez Bankası (Fed) cephesinde ise Aralık ayında yeni bir faiz indiriminin garanti olmadığı yönündeki mesajlar, tahvil

piyasalarında temkinli fiyatlamaları beraberinde getirdi. Altın, dört günlük düşüşün ardından yönünü yukarı çevirdi ve ons

fiyatı 4.000 dolar seviyesinin üzerine yükseldi. Genel olarak haftanın son işlem gününe girerken, teknoloji hisselerindeki

sert hareketler, Fed’in temkinli duruşu ve emtia piyasalarındaki yön arayışı küresel piyasa dinamiklerini şekillendiriyor.

Bugün yurt dışı ajanda da Euro Bölgesi’nde ekim ayı TÜFE rakamlarını, ABD’de ise TSİ 15:30’da kişisel gelir ve harcama gibi

veriler bekleniyor. Ek olarak TSİ 16:30’da Dallas Fed Başkanı Logan’ın, TSİ 19:30’da Cleveland Fed Başkanı Hammack’ın

konuşmasını takip edilecek. ABD’de hükümetin hala kapalı olması sebebiyle bazı verilerin açıklanması ertelenebilir.

Küresel Borsalar:

ABD borsaları haftanın dördüncü gününde karışık kapanırken, Dow Jones endeksi günü, %0,23 düşerek 47.522,12 puanda

tamamladı. S&P 500 endeksi %0,99 negatif seyrederek 6.822,34 puanda ve Nasdaq endeksi %1,57 azalışla 23.581,14

puanda tamamladı. Bu sabah ABD vadelilerinde pozitif bir resim ön planda.

Avrupa borsaları da haftanın dördüncü işlem gününde karışık bir seyirle kapattı. Kapanışta gösterge endeks Stoxx Europe

600, yatay seyrederek 574,83 puan oldu. İtalya'da FTSE MIB 30 endeksi %0,10 kayıpla 43.202,40, Fransa'da CAC 40 endeksi

%0,53 düşüşle 8.157,29 ve İngiltere'de FTSE 100 endeksi %0,04 kazançla 9.760,06 puandan kapandı. Almanya'da DAX 40

endeksi %0,02 değer kaybederek 24.118,89 puana çıktı. Bu sabah Avrupa vadelileri negatif seyrediyor.

Bu sabah Asya borsaları negatif seyrediyor. Japonya Nikkei %1,90 kazançla işlem görürken, Hong Kong Hang Seng %0,69

negatif seyrediyor ve Çin CSI 300 endeksi %0,99 düşüşle işlem görüyor.

Tahvil Piyasaları:

ABD 10 yıllık tahvil faizi haftanın dördüncü işlem gününü %0,47 kazanç ile %4,097 seviyesinden tamamlarken, 5 yıllık tahvil

faizi ise %0,32 artarak %3,720 seviyesinden kapattı. 2 yıllık tahvilin getirisi ise %0,39 kazanç ile %3,610 seviyesinden

kapandı. Almanya 10 yıllık tahvil faizi günü %2,642 seviyesinden kapanırken, İtalya 10 yıllık tahvil faizi ise günü %3,380

seviyesinden tamamladı. Fransa’da ise 10 yıllık tahvilin getirisi %3,421 oldu.

Para Piyasaları:

Dolar endeksi haftanın dördüncü işlem gününü %0,31 kazançla 99,52 seviyesinden tamamlarken, EURUSD paritesi ise

%0,31 kayıpla 1,156 seviyesinden kapandı.

GBPUSD paritesi %0,33 azalarak 1,315 seviyesinden kapanırken, USDJPY ise 154,13 seviyesinden bir kapanış gerçekleştirdi.

Emtia Piyasaları:

Uzun bir aradan sonra geçtiğimiz haftayı negatif kapatan ons altın, haftanın dördüncü işlem gününü %2,40 kazançla

4.024,54$ seviyesinden tamamladı. Gümüş %2,89 kazanç ile 48,92 $ seviyesindeyken, altın / gümüş rasyosu ise 86,77

seviyesinde işlem görüyor.

Brent petrol perşembe gününü %0,28 azalış ile varil başına 63,89$ seviyesinden, ham petrol ise 60,13$ seviyesinden

kapattı.
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Ekonomi ve Politika Haberleri

Saat 10:00’da eylül dış ticaret istatistikleri açıklanacak

Ticaret Bakanlığı tarafından açıklanan eylül ayı öncü verileri, dış ticaret açığında yükselişe işaret ediyor. Eylül öncü verilerine

göre ihracat yıllık bazda %3 artışla 22,6 milyar dolar, ithalat ise %8,8 yükselişle 29,5 milyar dolar olarak gerçekleşti. Öncü

veriler çerçevesinde dış ticaret açığı eylülde ayında, ağustos ayındaki 4,2 milyar dolar düzeyinden 7,4 milyar dolara

yükseldiğini takip ediyoruz. Öncü veriler çerçevesinde yıllık açık ise 87,5 milyar dolardan 89,8 milyar dolara çıktı. Öncü

veriler çerçevesinde cari işlemler dengesinin eylül ayında 2,1 milyar dolar fazla vereceğini tahmin ediyoruz. 2025 yıl sonu

cari açık tahminimiz 22 milyar dolar (GSYİH’nın %1,5’i) seviyesinde bulunmakla birlikte, tahminimizi yönelik risklerin aşağı

yönlü olduğunu değerlendiriyoruz.

Saat 17:30’da Hazine 3 aylık iç borçlanma stratejisi açıklanacak

Hazine ve Maliye Bakanlığı, bugün saat 17:30’da 3 aylık (Kasım 2025 – Ocak 2026) iç borçlanma stratejisini açıklayacak. Bir

önceki programda Hazine, kasım ayı için 95 milyar TL’lik itfası karşılığında 117,6 milyar TL düzeyinde bir iç borçlanma

öngörüsü paylaşmıştı.

Ekonomik güven endeksi ekimde %0,3 artışla 98,2 oldu

Ekonomik güven endeksi, Ekim ayında %0,3 oranında sınırlı bir artışla 98,2 seviyesinde gerçekleşirken, 100 eşik değerin

altında kalmaya devam etti. Mart ayından bu yana 100 seviyesinin altında seyreden endeks, genel ekonomik duruma ilişkin

algının kötümser tarafta kalmayı sürdürdüğüne işaret ediyor. Üç aylık ortalamada ise endeksin ekimde 97,4’ten 98’e

yükseldiği görülüyor. Ekim verisinin alt detaylarına bakıldığında; tüketici güven endeksi %0,3 düşüşle 83,6’ya, hizmet

sektörü güven endeksi %0,3 azalışla 110,7’ye ve inşaat sektörü güven endeksi %5,3 düşüşle 83,7’ye gerilerken; reel kesim

güven endeksi %1,2 artışla 102’ye, perakende ticaret sektörü güven endeksi ise %3,7 yükselişle 113,2’ye ulaştı.

Piyasa ve hanehalkı TÜFE beklentileri yükselirken, reel sektör beklentisi sınırlı ölçüde geriledi

TCMB’nin ekim ayına ilişkin yayınlanan Sektörel Enflasyon Beklentileri Anketi’ne göre, 12 ay sonrasına ilişkin yıllık enflasyon

beklentileri bir önceki aya göre; piyasa katılımcıları için 1,01 puan artarak %23,26 seviyesine, hanehalkı için 1,40 puan

artarak %54,39 seviyesine yükselirken, reel sektör için 0,50 puan azalarak %36,30 seviyesine geriledi. Beklentilerin üzerinde

gelen eylül ayı enflasyon verilerinin ardından piyasa katılımcıları ve hanehalkı beklentileri bozulurken, reel sektörün 12 ay

sonrasına ilişkin enflasyon beklentisinde sınırlı da olsa düşüş kaydedildiği izleniyor. Dolayısıyla, ekonomik birimlerin

enflasyon görünümüne dair algılarında kalıcı bir iyileşme sinyali görünmüyor. Ekim ayına ilişkin enflasyon verileri 3 Kasım

Pazartesi günü saat 10:00’da açıklanacak. Kurum olarak ekim ayı aylık TÜFE artışının %2,71 seviyesinde oluşmasını

bekliyoruz. Beklentimize paralel bir gerçekleşme, yıllık TÜFE’de %33,3’ten %33,1’e sınırlı bir gerilemeye işaret edecek. Yıl

sonu TÜFE tahminimiz ise %31,5 seviyesinde.

TCMB rezervleri geçtiğimiz hafta sert düşüş kaydetti

17 – 24 Ekim haftasında TCMB rezervlerinde analitik bilanço üzerinden yaptığımız hesaplamalara paralel olarak sert bir

düşüş yaşandı. Bu çerçevede TCMB net döviz rezervi geçtiğimiz hafta 11,8 milyar dolar düşüşle 67,6 milyar dolara, brüt

döviz rezervi ise 12,9 milyar dolar azalarak 185,6 milyar dolara indi. Swap hariç net rezerv ise 12,3 milyar dolar gerileyerek

51,9 milyar dolar oldu. Her hafta perşembe günü rezervler verileri birlikte açıklanan haftalık menkul kıymet ve para & banka

istatistikleri verileri, 29 Ekim Cumhuriyet Bayramı tatili sebebiyle 3 Kasım Pazartesi günü saat 14:30’da açıklanacak.
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Şirket ve Sektör Haberleri
SPK: 30 Eylül 2025 finansal raporları için ek süre talebi kabul edilen

şirketler açıklandı. KOZAL’a 1 Aralık 2025’e, BSOKE, CASA’ya 7 Kasım’a,

SNKRN’e 14 Kasım’a, ONRYT’e 10 Kasım’a, SAMAT’a 11 Kasım’a,

TLMAN’a 6 Kasım’a, BFREN’e ise 17 Kasım’a kadar süre verildi.

CGCAM: Çağdaş Cam, 3Ç25’te 544 milyon TL ciro, 139 milyon TL FAVÖK

ve 82 milyon net kar açıkladı. Açıklanan net kar hem yıllık hem çeyreklik

bazda iyileşirken, operasyonel karlılık marjları da her iki dönemde iyileşti.

Böylece şirket son dönemdeki en yüksek marjlarını yakaladı.

DERIM: Derimod, 3Ç25’te 1,3 milyar TL ciro, 95 milyon TL FAVÖK ve 7

milyon net kar açıkladı. Açıklanan net kar çeyreklik bazda iyileşirken, yıllık

bazda daraldı. Operasyonel tarafta ise marjların hem yıllık hem de

çeyreklik bazda daraldığını gördük. Burada maliyet tarafı kontrol edilse

de, brüt karlılık her iki döneme göre geriledi.

INDES: İndeks Bilgisayar, Lenovo Ireland International Ltd. ile

Motorola markalı cep telefonları ve cep telefonu aksesuarları ürünlerinin

Türkiye distribütörlüğü konusunda görüşmelere başlandığını açıkladı.

MAVI: Mavi Giyim, 38,48 TL fiyattan 41 bin adet pay geri alımı

gerçekleştirdi; geri alınan payların sermayeye oranı yaklaşık %1,19’a

yükseldi.

TKNSA (Hafif Pozitif): Teknosa, 3Ç25’te beklentimizin hafif üzerinde

19,9 mlr TL ciro, %6,1 marjla 1,2 mlr TL FAVÖK ve 231 mn TL net zarar

açıkladı (Tacirler beklenti: 19,5mlr TL ciro, 1,0mlr TL FAVÖK, 300mn TL

net zarar). Yüksek marjlı ürün karması, disiplinli kampanya ve

giderlerdeki iyileşme operasyonel kârlılığı destekledi; ancak yüksek

faizler, kredi kartı maliyetleri ve enflasyon muhasebesi net kârı baskıladı.

Görünümde anlamlı değişiklik olmadığı için 39,00 TL hedef fiyat ve

yaklaşık %57 potansiyel ile Model Portföy’de tutmaya devam ediyoruz.

Şirket 3 Kasım 15:00’te telekonferans düzenleyecek.

TABGD (Nötr): Şirket, 3Ç25 finansal sonuçlarını 944 milyon TL net kar

ile açıkladı. Açıklanan net kar rakamı yıllık %31 artarken, bir önceki

çeyreğe göre %23 azalış kaydetti.

SMRVA: Şirket, 3Ç25 finansal sonuçlarını 370 milyon TL net kar ile

açıkladı. Açıklanan net kar rakamı yıllık %378, çeyreksel olarak %112 artış

kaydetti.

BRISA: Şirket, 3Ç25 finansal sonuçlarını 297 milyon TL net kar ile

açıkladı. Geçen yılın aynı döneminde 409 milyon TL, bir önceki çeyrekte

ise 623 milyon TL net zarar elde edilmişti.

TUKAS: Şirket, 3Ç25 finansal sonuçlarını 864 milyon TL net kar ile

açıkladı. Açıklanan net kar rakamı yıllık %235 artış kaydederken, şirket bir

önceki çeyrekte 324 milyon TL net zarar açıklamıştı.
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Şirket ve Sektör Haberleri
PNLSN: Şirket, 3Ç25 finansal sonuçlarını 70 milyon TL net kar ile açıkladı. Geçen yılın aynı döneminde 13 milyon TL, bir

önceki çeyrekte ise 78 milyon TL net elde edilmişti.

GLCVY: Şirket, 3Ç25 finansal sonuçlarını 409 milyon TL net kar ile açıkladı. Açıklanan net kar rakamı yıllık %42, çeyreksel

bazda ise %10 artış kaydetti.

MAKIM: Şirket, 3Ç25 finansal sonuçlarını 40 milyon TL net kar ile açıkladı. Şirket geçen yılın aynı döneminde 51 milyon TL

net kar, bir önceki çeyrekte ise 73 milyon TL net zarar açıklamıştı.

KOCMT: Şirket, 3Ç25 finansal sonuçlarını 5 milyon TL net kar ile açıkladı. Geçen yılın aynı döneminde 14 milyon TL, bir

önceki çeyrekte ise 67 milyon TL net zarar elde edilmişti.

KOPOL: Şirket, 3Ç25 finansal sonuçlarını 44 milyon TL net zarar ile açıkladı. Şirket geçen yılın aynı döneminde 6 milyon TL

net zarar, bir önceki çeyrekte ise 97 milyon TL net kar açıklamıştı.

RAYSG: Şirket, 3Ç25 finansal sonuçlarını 1.045 milyon TL net kar ile açıkladı. Açıklanan net kar rakamı yıllık %104 artış,

çeyreksel %20 azalış kaydetti.

VSNMD: Şirket, 3Ç25 finansal sonuçlarını 9 milyon TL net zarar ile açıkladı. Geçen yılın aynı döneminde 33 milyon TL net kar,

bir önceki çeyrekte 25 milyon TL net zarar elde edilmişti.

ENJSA: Şirket, 3Ç25 finansal sonuçlarını 739 milyon TL net kar ile açıkladı. Şirket geçen yılın aynı döneminde 1.2 milyar TL

net zarar, bir önceki çeyrekte ise 551 milyon TL net kar açıklamıştı.

AVPGY: Şirket, 3Ç25 finansal sonuçlarını 816 milyon TL net kar ile açıkladı. Geçen yılın aynı döneminde 2.1 milyar TL net

zarar, bir önceki çeyrekte ise 642 milyon TL net kar elde edilmişti.

CEMZY: Şirket, 3Ç25 finansal sonuçlarını 22 milyon TL net kar ile açıkladı. Şirket geçen yılın aynı döneminde 49 milyon TL

net kar açıklarken, bir önceki çeyrekte 124 milyon TL net zarar açıklamıştı.

ECILC: Şirket, 3Ç25 finansal sonuçlarını 496 milyon TL net kar ile açıkladı. Geçen yılın aynı döneminde 1.016 milyon TL, bir

önceki çeyrekte ise 321 milyon TL net kar elde edilmişti.

ALKA: Şirket, 3Ç25 finansal sonuçlarını 18 milyon TL net kar ile açıkladı. Açıklanan net kar rakamı yıllık %64, çeyreksel olarak

ise %33 azalış kaydetti.

DAPGM: Şirket, 3Ç25 finansal sonuçlarını 359 milyon TL net kar ile açıkladı. Geçen yılın aynı döneminde 391 milyon TL, bir

önceki çeyrekte ise 633 milyon TL net kar elde edilmişti.

AKCNS: Şirket, 3Ç25 finansal sonuçlarını 413 milyon TL net kar ile açıkladı. Geçen yılın aynı döneminde 677 milyon TL net

kar, bir önceki çeyrekte ise 278 milyon TL net kar elde edilmişti.

CRFSA: Şirket, 3Ç25 finansal sonuçlarını 1.2 milyar TL net zarar ile açıkladı. Geçen yılın aynı döneminde 804 milyon TL, bir

önceki çeyrekte ise 2.2 milyar TL net zarar elde edilmişti.

ADEL: Şirket, 3Ç25 döneminde 29 milyon TL net zarar açıkladı. Geçen yılın aynı döneminde ve bir önceki çeyrekte ise 52

milyon TL net kar elde edilmişti.

BASGZ: Şirket, 3Ç25 finansal sonuçlarını 187 milyon TL net kar ile açıkladı. Şirket geçen yılın aynı döneminde 816 milyon TL

net zarar açıklarken, bir önceki çeyrekte 588 milyon TL net kar açıklamıştı.
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BRKVY: Şirket, 3Ç25 finansal sonuçlarını 64 milyon TL net kar ile açıkladı. Açıklanan net kar rakamı hem yıllık hem de

çeyreksel %35 azalış kaydetti.

INVEO: Şirket, 3Ç25 finansal sonuçlarını 4.3 milyar TL net zarar ile açıkladı. Şirket geçen yılın aynı döneminde 1.7 milyar TL

net zarar, bir önceki çeyrekte ise 8.2 milyar TL net karlılık açıklamıştı.

OYLUM: Şirket, 3Ç25 finansal sonuçlarını 11 milyon TL net zarar ile açıkladı. Şirket geçen yılın aynı döneminde 42 milyon TL

net kar, bir önceki çeyrekte ise 21 milyon TL net zarar açıklamıştı.

SURGY: Şirket, 3Ç25 finansal sonuçlarını 131 milyon TL net zarar ile açıkladı. Şirket geçen yılın aynı döneminde 59 milyon TL

net zarar, bir önceki çeyrekte ise 195 milyon TL net kar açıklamıştı.

VESBE (Nötr): Şirket, 3Ç25 döneminde piyasa beklentisinin %72 altında 243 milyon TL net zarar açıkladı. Net satışlar 18,7

milyar TL seviyesinde gerçekleşerek, beklentilerin yaklaşık %7 altında kaldı. Satış gelirleri yıllık bazda %27, çeyreklik bazda ise

%8 oranında daraldı. FAVÖK tarafında ise şirket, beklentinin yaklaşık %15 altında kalarak 785 milyon TL FAVÖK açıkladı. Bu

rakam, yıllık bazda %37, çeyreklik bazda %23 azalış göstermiş oldu. Satışlardaki gerileme ve yüksek finansman giderleri,

şirketin marjlarını baskılamaya devam etmiş oldu. Operasyonel verimlilikte kısmi bir iyileşme gözlense de bu gelişme satış

gelirlerindeki zayıflığı telafi edememiştir.
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Model Portföy
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BIST 100 Teknik Analiz

İndikatör Yorum
Momentum (trendin ivmesini gösterir): Momentum göstergesi 104 seviyelerine yükseldi. Trend güçlendi ve 

pozitif bölgeye geçiş sağlanmış oldu. Pozitif.

RSI (trendin gücünü gösterir): RSI 52 seviyesine yükselmesi, satış baskısının azaldığı ve alıcıların güçlendiği 

sinyallerini veriyor. İzlenmeli.

MACD (orta vadeli trend göstergesi): MACD değeri ve sinyal çizgisi pozitif bölgeye yöneliyor. İzlenmeli.

Hareketli Ortalamalar : Fiyat tüm hareketli ortalamaların üzerine çıkarak 50 günlük seviyeyi destek olarak almış

oldu. Pozitif.

Vade Üssel H.O. H.O. Kesişim Trend Yönü Trendin Gücü En son 5 gün önce 20 gün önce

Kısa 5 günlük  5-22 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 10,795 10,660 10,780

Orta 22 günlük 22-50 Aşağı Baskı azalabilir 10,734 10,697 10,945

Uzun 50 günlük 50-200 Aşağı Baskı azalabilir 10,755 10,743 10,857

Destek 3 Destek 2 Destek 1 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

10,600 10,700 10,800 10,837 10,869 10,950 11,050 11,150
BIST-100
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VIOP 30 Teknik Analiz

Ekim ayı VIOP 30 endeks kontratı, geçtiğimiz işlem gününde 11.798 puan seviyesinden günlük kapanış gerçekleştirdi. 
Bugün yukarı yönlü hareketlerde ilk olarak 11.900 ve ardından 12.000 puan seviyelerini takip edeceğiz. Aşağı yönlü olası 
hareketlerde 11.700 puan seviyesi ilk destek noktamızı oluştururken, ana desteğimiz 11.600 puan seviyesi.

Günlük İşlemler

Kümülatif İşlemler

Kaynak: Matriks / Tacirler Yatırım
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Pay Alım Satım ve Son İki Haftalık Yeni İş İlişkileri
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FX Teknik Analiz

USD/TRY

USD/TRY paritesinde gözlenen yükseliş eğilimi, günlük

periyottaki pozitif kanal formasyonuyla uyumlu bir

görünüm sunuyor. Teknik açıdan değerlendirildiğinde, kısa

vadede fiyatlamaların 41,20–42 bandında yoğunlaştığı, ana

trendin kademeli biçimde yukarı yönlü ivmesini koruduğu

ve 41,20 seviyesinin altına olabilecek geri çekilmelerin sınırlı

düzeltme hareketi olarak kalabileceği öngörülüyor. Destek

seviyeleri olarak 41,40 ve 41,20 seviyeleri takip edilebilir.

EUR/USD

EUR/USD paritesi 1,16 destek seviyesinin çevresinde yatay

bir görünüm sergilemeyi sürdürüyor. Powell’ın görece

temkinli açıklamaları sonrasında 1,16 seviyesine kadar geri

çekilen parite, ardından toparlanarak yeniden bu seviyenin

üzerine çıktı. Teknik açıdan 1,1730 seviyesi kısa vadede yön

tayin edici konumda olup, bu seviyenin aşılması durumunda

1,18 bölgesi direnç olarak izlenebilir. Öte yandan, 1,16

seviyesinin altında gerçekleşecek kapanışlar 1,1530

desteğine doğru geri çekilme riskini artırabilir. 1,1530 ve

1,1465 destek; 1,1740 ve 1,1780 direnç olarak takip

edilebilir.

XAU/USD

Altın, Fed yetkililerinin faiz indirimlerine ilişkin kararsız

söylemlerinin etkisiyle bir süre 4000 doların altında

dalgalanmayı sürdürdü. Ancak ABD-Çin görüşmelerinin

ardından altın yeniden $4000 seviyesinin üzerine yükseldi.

Orta vadede, merkez bankalarının rezerv çeşitlendirme

eğilimi ile ABD para politikasına bağlı enflasyon kaygılarının

altın fiyatlarını desteklemeye devam ettiği görülüyor. Kısa

vadede $4,050 ve $4,100 direnç; bu bölgenin üzerine

yerleşme olmadıkça tepki sınırlı kalabilir. Aşağıda $3,965,

$3,950 ve $3,900 bölgeleri destek olarak izlenebilir.

XAG/USD

Ons altınla paralel olarak gümüşte de geri çekilme

hareketleri izlendi. Ons gümüşte 45,00$ seviyesi kısa vadeli

destek bölgesi olarak önemini korurken, son aylarda dolar

bazında yaklaşık %50’lik güçlü bir yükselişin ardından teknik

göstergeler, olası kâr realizasyonlarının kısa vadede hızla

devreye girebileceğine işaret ediyor. Yukarı yönlü

hareketlerin devamı halinde ise 50,00$ seviyesi ilk direnç

bölgesi olarak öne çıkıyor.
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Tacirler Yatırım

Araştırma ve İçerik Yönetimi

arastirma@tacirler.com.tr
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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Dip Zirve Analizi (BİST-50 endeksine dahil hisse senetleri için)
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Tacirler Yatırım 

Araştırma ve İçerik Yönetimi

Serhan Yenigün

Müdür

serhan.yenigun@tacirler.com.tr

Oğuzhan Kaymak

Tüm hisse kapsamı ve içerik yönetimi

oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr

Ekin Çınar

Ekonomist

ekin.cinar@tacirler.com.tr

Ömer Tarman

Veritabanı sorumlusu, çimento, GYO 

omer.tarman@tacirler.com.tr

Künye

Anıl Deniz Altıay

İletişim, sağlık ve ilaç, sigorta &

Küresel piyasalar

deniz.altiay@tacirler.com.tr

Berk Demirpolat

Dayanıklı tüketim, beyaz eşya, gıda 

berk.demirpolat@tacirler.com.tr

Özgür Tosun

Holdingler, enerji (rafineri & petrokimya), 

perakende

ozgur.tosun@tacirler.com.tr
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mailto:serhan.yenigun@tacirler.com.tr
mailto:Oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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